



联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL

S/11332/Corr.1
11 July 1974
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九七四年七月十日黎巴嫩代理常驻
联合国代表给安全理事会主席的信

更正

第1页第5段第3行：

109人受伤改为159人受伤
